
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 181 Харчові технології, 
галузь знань 18 «Виробництво та технології», що реалізується 

викладачами кафедри харчових технологій Полтавського державного 
аграрного університету

Сьогодні харчова промисловість потребує висококваліфікованих 
спеціалістів, адже зараз важливо уникати багатьох проблем, які пов’язані з 
виробництвом якісних продуктів, що залежать від професіоналів 
орієнтованого кадрового потенціалу.

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти зі спеціальності 181 "Харчові технології" передбачає 
підготовку фахівців, які потрібні для професійної діяльності у сфері 
виробництва харчових продуктів. Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері 
харчових виробництв це одна із необхідних умов її подальшого розвитку. 
Зміст освітньо-професійної програми містить ряд фахових дисциплін, які 
забезпечують досягнення відповідних компетентностей та програмних 
результатів, серед яких є загальні та фахові.

Важливою складовою освітньо-професійної програми є наявність в ній 
переліку майже всіх необхідних технологій харчових виробництв, 
послідовність викладання дисциплін в ОП є логічною, значна кількість 
кредитів відведена на практичну підготовку.

Реалізація поданої освітньо-професійної програми сприятиме 
формуванню у здобувачів вищої освіти здатності розв’язувати комплексні 
завдання у харчовій галузі.

Компетентності і програмні результати навчання у повному обсязі 
відображають здатність майбутнього фахівця до працевлаштування за 
здобутим фахом.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна 
програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 
"Харчові технології", має самостійний, творчий характер та є завершеною. 
Рівень підготовки та практична цінність є належними.

Але, на наш погляд до переліку основних чи вибіркових дисциплін 
необхідно ввести дисципліну "Стандартизація, сертифікація, метрологія та 
управління якістю" і вивчати її на молодших курсах, адже саме ця освітня 
компонента забезпечує вивчення основних вимог до якості сировини та
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